
ПАМЯТКА ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ АС ДБО ЮЛ «Интернет-Клиент» 
 

С 1 июня 2020 г. в распоряжениях о переводе денежных средств лицами, выплачивающими гражданину заработную плату и (или) иные доходы, в 

отношении которых статьей 99 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ установлены ограничения и (или) на которые в соответствии со 

статьей 101 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ не может быть обращено взыскание, необходимо указывать код вида дохода согласно 

Указанию Банка России от 14.10.2019 N 5286-У "О порядке указания кода вида дохода в распоряжениях о переводе денежных средств". Также, согласно 

Информационному письму Банка России от 27.02.2020 N ИН-05-45/10 "Об указании в расчетном документе взысканной суммы", на указанных лиц 

возлагается обязанность указывать в расчетном документе сумму, взысканную по исполнительному документу (при ее наличии). 

Заполнение платежного поручения 

 

Указываются следующие коды вида доходов (из справочника): 

 

"1" - При переводе зарплаты, отпускных, авторских  вознаграждений, с 

которых можно удержать только часть денежных средств (ст. 99 

Федерального закона № 229-ФЗ); 

"2" - При переводе детских пособий, командировочных и других средств, с 

которых нельзя удержать долги (ст. 101 Федерального закона № 229-ФЗ); 

"3" - При перечислении доходов, к которым в соответствии с частью 2 ст. 

101 Федерального закона № 229-ФЗ ограничения по обращению взыскания 

не применяются. 

 
При переводе денежных средств, не являющихся доходами, в отношении 

которых статьей 99 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ 

установлены ограничения и (или) на которые в соответствии со статьей 101 

Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ не может быть 

обращено взыскание, код вида дохода не указывается. 

 

Информацию о сумме, взысканной по исполнительному документу, 
необходимо указывать в поле «Удержано по исполнительному 

документу». В этом случае поле «Назначение платежа» заполняется 

нужным значением автоматически и указывается в следующей 

последовательности: символ "//", "ВЗС" (взысканная сумма), символ "//", 

сумма цифрами, символ "//". При указании суммы цифрами рубли 

отделяются от копеек знаком тире "-"; если взысканная сумма выражена в 

целых рублях, то после знака тире "-" указывается "00". 
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